

За состоянием московских дорог будет следить новая городская служба

Автор:

16.10.2007 08:29 - Обновлено 11.11.2007 13:29

В столице появилась городская служба дорожной экспертизы и надзора. Ее задача - не только инспектировать состояние дорог в данный момент, но и проверять работу компаний, которым поручено эксплуатировать городские магистрали, следить за качеством используемых ими материалов и их соответствием сертификатам качества.

В столице появилась городская служба дорожной экспертизы и надзора. Ее задача - не только инспектировать состояние дорог в данный момент, но и проверять работу компаний, которым поручено эксплуатировать городские магистрали, следить за качеством используемых ими материалов и их соответствием сертификатам качества.

<http://www.logistic.ru/news/2007/10/16/17/98850.html>